

深化“两学一做” 推动仁寿发展



座谈会开始前,与会者重温入党誓词。

【县教育体育局】

5月13日,仁寿县教育体育局召开“两学一做”学习教育座谈会,强调“两学一做”学习教育是全面从严治党向基层延伸的重要抓手,着力解决基层党员队伍思想、作风、纪律等方面的问题,用党建破解教体系统发展中遇到的难题。

仁寿县教育体育局把开展“两学一做”学习教育作为一项重大的政治任务,结合实际,研究制定了“1+3”工作方案和具体的实施方案。会议着重指出,“两学一做”学习教育要覆盖全县教体系统所有党支部,让每个党员都参与,引导广大党员切实增强政治、大局、核心、看齐四种意识,坚定正确的政治方向,树立清风正气,严守政治纪律,严

守政治规矩;树立强化党建促发展意识,全面更新观念,以党建推动发展,把从严治党责任承担好、落实好。坚持问题导向,带着问题学,把解决问题贯穿整个学习教育的全过程,提升“两学一做”学习教育的时效性,让全社会都能看到教体事业及全系统党员干部的变化。

本报记者 汪开成 文/图

【县国资局】

近日,仁寿县国资局组织召开“两学一做”学习教育专题会议,传达学习相关会议精神,安排部署国资系统推进“两学一做”学习教育的内容及工作要求。

会议强调,国资系统全体党员干部

要进一步统一思想,提高认识,切实抓好“两学一做”学习教育活动,真正做到学做结合,更好地做好自己的本职工作;县属重点国有企业负责人要将“两学一做”学习教育作为今年党建工作的重要任务来抓,通过“两学一做”学习教育活动,要提高企业党员干部政治思想素质,提高企业的经营管理水平,全面促进国有资产保值增值;全体党员干部和企业负责人要强化党员思想、作风和队伍建设,把思想和行动统一到中央、省委、市委和县委决策部署上来,不断增强责任感和使命感,扎实有效地开展好学习教育工作。要以此次学习为契机,以党章党规严格要求自己,以良好的作风和扎实的工作,树立依法、公正、廉洁、高效的仁寿国资形象。

本报记者 杜沁莲

【县食品药品监管局】

近日,仁寿县食品药品监督管理局召开了由全系统党员干部参加的“两学一做”座谈会。会议传达了全县“两学一做”学习教育座谈会精神,并就如何认真抓好“两学一做”学习教育提出了具体要求。

会议指出,要提高思想认识,深刻领会“两学一做”重大意义,切实把开展“两学一做”学习教育作为全局一项重大政治任务抓紧抓实抓好;要聚焦重点任务,扎实推进“两学一做”学习教育,

本报记者 杜沁莲

【兆嘉乡】

近日,仁寿县兆嘉乡召开“两学一做”学习教育动员大会,传达贯彻县委“两学一做”学习教育工作座谈会精神,并就本乡如何开展好“两学一做”学习教育工作做出安排部署。

会议要求,健全学习制度,保障学习时间,每周星期一上午全体机关支部党员、村两委负责人、两新党组织书记一起参加学习;各党支部要根据相关学习内容,计划安排好时间,制定出详细的学习计划;各支部的党员,要对照相关文件查找自身问题,建立个人问题清单和整改清单,带着问题来学习,最终通过学习解决问题;与会人员要对照做合格党员的标准,努力提高政治意识、规矩意识、宗旨意识、担当意识,增强基层党组织的战斗力和凝聚力,为推动兆嘉乡的全面发展提供坚强的组织和纪律保障。

本报记者 杜沁莲

“四强化”推进秸秆禁烧和利用

本报讯(雍俊 记者 郭桥)近来,仁寿县围绕“不点一把火、不冒一处烟”的全面禁烧工作目标,通过严格落实责任、完善保障措施等,扎实推进秸秆禁烧及综合利用工作。

强化责任落实。建立县级领导和县级部门包乡镇、乡镇领导包村组、村干部包田块的“三包”责任制,形成全县参与、全域覆盖工作局面。实行承诺联保管理,将秸秆禁烧和综合利用纳入村规民约,农户签订承诺书,相邻田块的农户签订联保责任书。

强化宣传引导。通过制发倡议书、播放和张贴通告、悬挂标语、组织宣传车辆、召开村民大会等形式,深入村组开展宣传。组织学校对在校学生进行

教育引导,通过“小手拉大手”,让群众自觉做好秸秆禁烧工作。

强化综合利用。制定秸秆综合利用工作方案,推广秸秆腐熟还田、机械化粉碎还田、固化成型为生物质燃料等秸秆综合利用技术,在成赤高速、遂资眉高速、国道213线等沿线重点乡镇建立示范点,按照100元/亩标准给予示范点补助。

强化督查问责。组建秸秆禁烧综合执法巡查组和秸秆禁烧综合督查组,实行24小时督查巡查,对发现焚烧点和焚烧黑斑的乡镇,给予核减工作经费、扣减综合目标考核分等处理,情节严重的问责乡镇行政负责人。



5月12日,仁寿县凤陵乡九龙村妇女陈喜梅和同村姐妹在藤椅精编厂上班。她们每月有1500至2000多元的工资收入。据初步统计,在该乡,像陈喜

梅这样一边操持家务,一边在家门口打工挣钱的农村留守妇女已有1000余人。通讯员 郭成钧 本报记者 郭桥 摄

两学一做 党旗飘扬

(上接第六版)

阿巴都: 用“互联网+”树自己的品牌



新购的设备为新增加的供货商生产鸡蛋煎饼。

作他人车间,替他人加工,贴他人品牌,由他人销售。这就是刚成立二三年的仁寿阿巴都食品有限公司目前的主要生产内容——代工。但是,随着“互联网+”的来临和普及,仁寿阿巴都食品有限公司开始了借势树立自己品牌(注册商标:啊巴嘟)的征程。



有序放置、冷却烤制好的煎饼。

1976年出生的杨涌,仁寿阿巴都食品有限公司的老板,是仁寿县合兴乡人,1992年就开始在西昌从事食品——苦荞糕系列产品的加工生产。3年前,为了照顾老人和孩子,杨涌回到家乡,租用废弃的村小学校校舍,改造成生产车间,干起了自己的老本行——食品加工。由于在家乡生产食品“初来乍到”,没有自己的产品品牌,就为他人“代工”。由于是老本行,代工出的来的产品,很能得到他人的认可。到目前,已为涪陵、乐山等地的许多糖果、糕点类品牌代工,代工数量已占到了全川连锁饼店的半工数量。

多消费者的认可,如今,在网上的销售量占了公司整个生产量的一半。于是,给仁寿阿巴都食品有限公司带来每年以50%的产量递增。

与此同时,也促进了线下同类其他品牌产品的认可。今年2月,在大陆开设同类产品生产公司的台湾人,了解到阿巴嘟,主动与杨涌取得联系,经过双方磋商,达成合作协议:杨涌每天为其生产1.5吨鸡蛋煎饼。这也对产品提出了更多的要求,比如鸡蛋煎饼上能看出代工品牌的商标、LOGO等等,甚至熊猫及“I LOVE YOU”等英文。

产量的快速增长和客户对产品品质要求的提高,原有的生产线已不能满足,倒逼杨涌投入100多万元,更新和改造生产线。停产1个多月后,4月26日,新的生产线正式建成投产。

杨涌说,新的生产线,机械化程度更高,大大减少了人手与饼的接触面,能更有效保证产品质量。

在投资进行生产线改造时,杨涌

也派出多路人马对仁寿本地市场做进一步调查,发现,到目前,仁寿县各乡镇还没有一家品质的糕点店。于是,杨涌计划随即到各乡镇洽谈,计划利用三到五年时间,在全县各乡镇建一个自营的蛋糕、面包店,让仁寿农村的孩子也能吃到高品质、新鲜的生日蛋糕和面包。



烙有文字的煎饼。

张二心干巴牛肉: 申遗途中遇上“互联网+”

连日来,成都商途天下网络技术有限公司电商运营的专业人士,多次与张二心干巴牛肉的老板张进进行积极沟通,洽谈合作,共同打造网上贸易平台,欲将其产品纳入公司运营的电商平台,开展网上销售。

成都商途天下网络技术有限公司是阿里巴巴成都授权诚信通核心渠道商。

张二心干巴牛肉有200多年历史,已历经4代传人的不断改进和发扬,现已成为“四川老字号”、“眉山市知名旅游商品”……正积极申报眉山市非物质文化遗产。

历史悠久的非遗产品遇现代互联网技术,销售出现大幅增长。2015年,在食品行业整体呈现较大幅度下滑的情况下,张二心干巴牛肉绝大部分品种却实现了30%以上的销售增长。

老板张进说,到目前,作为企业还没有真正“触网”,没有组建专门机构、组织专业人士专职从事电商运营,只是通过网商代销,电商销量占到总销量的20%-30%。随着“互联网+”时



客人们选购干巴牛肉时的热闹场景。

代的大势所趋,企业也正在加快步伐,加速“触网”,力求让电商销售占到总销量的一半以上。

张进说的“网商代销”,就是仁寿本地电商平台赶场小站,一方面以其

在京东、天猫、阿里等电商平台的自营店开展营销;另一方面,通过商学院培训出的众多学员,开设网店代销,也为张二心干巴牛肉的网上销售增添了助力。

成都赶场小站电子商务有限公司清算公告

成都赶场小站电子商务有限公司(注册号:510109000538394)股东会于2016年5月11日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。清算组成员:李伟,组长:蒋实刚。为保护公司债权人的合法权益,请债权人于

见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。联系人:蒋实刚 电话:18090472186

2016/5/16



本组稿件 由本报记者 汪开成 提供